

Casa de la Cultura Jurídica Querétaro, Querétaro

Versión pública de documentación vinculada a contrataciones de bienes y/o servicios

En términos de lo previsto en los artículos 3 fracción XXI, 111 y 116 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública; 113, fracción I y el Capítulo IV del Título Cuarto de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública; artículo 3, fracción IX de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, así como en el punto trigésimo octavo del Acuerdo del Consejo Nacional del Sistema Nacional de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales, por el que se aprueban los lineamientos generales en materia de clasificación y desclasificación de la información, así como para la elaboración de versiones públicas se suprimen en esta versión pública los datos siguientes: firmas y rúbricas de la persona física contratista, considerados legalmente como confidenciales y que encuadran en esos supuestos normativos, y conforme a la resolución emitida el 26 de febrero de 2020, por el Comité de Transparencia de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, identificada con el número: CT-CUM/A-54-2019-II, disponible en el link:

https://www.supremacorte.gob.mx/sites/default/files/resoluciones/2020-03/CT-CUM-A-54-

<u>2019-II.pdf</u> en la que se analizó y validó la confidencialidad de esos datos. Este documento consta de una página y es parte integrante de la versión pública del Acta Entrega – Recepción del contrato simplificado 70220236, relativo al mantenimiento y rehabilitación de mobiliario para la Casa de la Cultura Jurídica en Querétaro, Querétaro, adscrita a la Dirección General de Casas de la Cultura Jurídica de la Suprema Corte de Justicia de la Nación.

L.C. Julieta de la Torre Herrera

Directora de la Casa de la Cultura Jurídica en Querétaro, Querétaro



SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN SECRETARÍA GENERAL DE LA PRESIDENCIA DIRECCIÓN GENERAL DE CASAS DE LA CULTURA JURÍDICA CASA DE LA CULTURA JURÍDICA EN QUERÉTARO, QUERÉTARO

"2022, Año de Ricardo Flores Magón"

ACTA ENTREGA RECEPCIÓN

Con fecha primero de agosto de dos mil veintidós, en esta Casa de la Cultura Jurídica en Querétaro, Querétaro, con domicilio en Ignacio Allende Norte número 1, Colonia Centro, Queretaro, Queretaro, C.P. 76000; realiza la revisión y recepción del mantenimiento y rehabilitación de mobiliario de madera bajo el resguardo de la Casa de la Cultura Jurídica en Queretaro, con los requerimientos y alcances descritos en el contrato simplificado número 70220236 de trece bienes, clasificados en :

- Un (1) Recibidor de madera con vidrio templado en cubierta superior.
- Diez (10) Escritorios de madera.
- Dos (2) Mesas auxiliares

Trabajos que fueron desarrollados por la persona física Héctor de León Olguín, quien hace entrega de reporte técnico con memoria fotográfica y garantía de un año.

Recibe

L.C. Julieta de la Torre Herrera Directora de la Casa de la Cultura Juridica en Querétaro Entrega

Ing. Hector de León Olguín Prestador de Servicios